

OBRAZLOŽENJE RAZLOGA DONOŠENJA AKTA

Hrvatski sabor je na sjednici 15. srpnja 2021. godine donio Zakon o gospodarenju otpadom koji je objavljen u „Narodnim novinama“ broj 84/21 od dana 23. srpnja 2021. godine. Danom stupanja na snagu predmetnog Zakona prestale su važiti odredbe Zakona o održivom gospodarenju otpadom („Narodne novine“ broj 94/13, 73/17, 14/19 i 98/19).

Odredbama članka 77. Zakona o gospodarenju otpadom propisano je da je cjenik javne usluge opći akt kojeg donosi davatelj usluge te da je Davatelj usluge dužan provesti prethodno javno savjetovanje od najmanje 30 dana o prijedlogu cjenika.

OBRAZLOŽENJE CIJENE JAVNE USLUGE

Sukladno odredbama Zakona o gospodarenju otpadom cijena javne usluge plaća se radi pokrića troškova nabave i održavanja opreme za sakupljanje otpada, troškova prijevoza otpada, troškova obrade miješanog komunalnog otpada i biootpada, troškova nastalih radom reciklažnog dvorišta i mobilnog reciklažnog dvorišta zaprimanjem bez naknade otpada nastalog u kućanstvu, troškova prijevoza i obrade krupnog (glomaznog) otpada koji se bez naknade sakuplja kod Korisnika na obračunskom mjestu i troškova vođenja propisanih evidencija i izvješćivanja u svezi s javnom uslugom.

Strukturu cijene javne usluge čini cijena obvezne minimalne javne usluge i cijena javne usluge za količinu predanog miješanog komunalnog otpada.

OBVEZNA MINIMALNA JAVNA USLUGA

Cijena obvezne minimalne javne usluge sukladno Odluci o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada plaća se radi pokrića troškova nabave i održavanja opreme za sakupljanje otpada, troškova prijevoza otpada, troškova nastalih radom reciklažnog dvorišta i mobilnog reciklažnog dvorišta zaprimanjem bez naknade otpada nastalog u kućanstvu i troškova vođenja propisanih evidencija i izvješćivanja u svezi s javnom uslugom.

Iznos cijene obvezne minimalne javne usluge odredilo je predstavničko tijelo jedinice lokalne samouprave Odlukom o načinu pružanja javne usluge, na slijedeći način:

- cijena obvezne minimalne javne usluge jedinstvena je na području pružanja javne usluge za sve Korisnike razvrstane u kategoriju Korisnika kućanstvo i u obračunskom razdoblju iznosi 7,29 eura bez PDV-a.
- Cijena obvezne minimalne javne usluge jedinstvena je na području pružanja javne usluge za sve Korisnike razvrstane u kategoriju Korisnika koji nije kućanstvo i u obračunskom razdoblju iznosi 20,51 eura bez PDV-a.

CIJENA ZA KOLIČINU PREDANOG MIJEŠANOG KOMUNALNOG OTPADA

Cijena za količinu predanog miješanog komunalnog otpada sukladno Odluci o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada plaća se radi pokrića troškova obrade miješanog komunalnog otpada i biootpada te troškova prijevoza i obrade krupnog (glomaznog) otpada koji se bez naknade sakuplja kod Korisnika na obračunskom mjestu.

Cijena za količinu predanog miješanog komunalnog otpada (C) sastoji se od jedinične cijene za pražnjenje volumena spremnika miješanog komunalnog otpada izražene u eurima (JCV), broja pražnjenja spremnika miješanog komunalnog otpada u obračunskom razdoblju sukladno podacima u evidenciji Davatelja usluge (BP) i udjela Korisnika u korištenju spremnika (U).

Cijena za količinu predanog miješanog komunalnog otpada (C) određuje se prema izrazu:

$$C = JCV \times BP \times U$$

Temeljem ukupnih procijenjenih godišnjih troškova izračunata je cijena za količinu predanog miješanog komunalnog otpada kako je naznačeno u prijedlogu cjenika.